

蟬鳴心悅在醫宣

文／羽亮

只有感謝、只有不斷追隨，只有一句：「主啊！謝謝祢的愛。」

信仰
專欄

福音小舖



美國博恩教會林盈秀姊妹，在2013年4月聯總大會時，輾轉得知台灣總會竟有醫療宣道愛心義診團，在台灣各地服務已超過10年了，還曾遠赴沙巴、印度、泰國、馬來西亞……等地。適逢2013年6月初隨夫婿返台洽公，順道探望親戚之餘，聯絡了契負責羅大維醫師，計畫帶孩子來參加，見識「台灣的醫宣」！

見那嬌小的身影穿梭在人群裡，這位醫宣義診團裡的新面孔，吸引著我特別地觀察。瞧她俐落的投入，熱誠的回應，領著來看診的民眾，以溫柔、和顏悅色、並笑容可掬的態度，服務那偏鄉的民眾；偶爾2個小男生滿口流利的美語纏在她身旁，更引人好奇，故此靠過去詢問了她的來歷。原來不僅是她和2個孩子（丈夫王立行弟兄已先回美國），另外還有幾年前移民美國的淡水教會劉邦幸長老、女兒、孫女（女兒劉欣怡姊妹屬爾灣教會，具語言治療師資格）三人，及原屬彰化教會、在美國結婚的譚雅琳姊妹一家五口，都來參加，實在不容易，值得讚賞感佩。

天父真神奇妙安排，這次盈秀姊妹一同來到宜蘭縣大同鄉參加醫宣，到底推著她熱切地來到台灣的力量為何？原來是「感恩」，想積極回報主的恩典，無時無刻以服事的行動，表達對主恩典的感謝……。



美國博恩教會林盈秀姊妹

盈秀姊妹的家庭是屬傳統民間信仰，家中重視祖先家訓、儒家傳統的思想觀念，但未有過多的祭拜活動。年輕時，她對其他的宗教也不感興趣，未曾參與過任何聚會及活動，因此初次聽聞「真耶穌教會」，相當訝異又覺得不可思議！「教會還有真、有假？」而她會來到真耶穌教會，是主一段奇妙的帶領。

自高中移民後，盈秀姊妹到美國讀大學，認識了丈夫王立行弟兄。王弟兄在婚前即有腎結石，通常每年得回醫院就診，做「體外碎石」至少三-五回，幾年下來，不僅覺得無比「困擾」，就算「忌口選食」都無濟於事，依舊是連年赴醫就診，必要時還得「麻醉」。直到與盈秀姊妹相識、論及婚嫁時，他的「恐懼」倍增，「若是麻醉不起……？」、「若是病情加劇……？」，「萬一撒手……？」何以放得下心中的最愛？這樣的念頭，讓他備感壓力，甚是害怕。

人也許慣於無病呻吟，可是真有無法處理的病症時，心中的疑慮、顧忌，真叫人驚慌失措，所以王弟兄開始尋求另類的方式，期待透過「靜坐冥想」、「學打氣功」，讓



美國同靈獻詩

心情起伏小一點、內心的力量大一點。盈秀姊妹也陪著去學、去參加，並陪伴他就醫……，卻因此長期心律不整，甚至害怕面對「死亡」。怪哉！想藉氣功、打坐求得平靜的王弟兄，長時間下來不曾有任何感應，反倒盈秀原本只是隨行、無心的旁人，卻對這些事兒，有些許反應遠超過王弟兄。

一次偶然的機會，王弟兄經由同事介紹到「真耶穌教會」慕道，兩人遂一起參加。盈秀只覺得「詩歌」好聽且感動，禱告會祈求靈恩時，會眾的禱告聲並沒有讓她退怯，反而更努力、更大聲，以不輸給會眾的態度禱告著。奇妙的，主讓盈秀大大地受聖靈感動，使得學「理工」的王弟兄見狀，理性的願意更進一步查考聖經道理。直到佈道會時，盈秀先一步得到神賞賜的寶貴聖靈，此刻王弟兄長期忐忑的心，逐漸安定、冷靜下來，猶如抓住了實質的東西一樣，因王弟兄堅信，即將成為妻子的她是裝不來的，不必欺騙真實的體驗！

不管打坐也好，學氣功也好，到真教會慕道也是，起始都是王弟兄主動先開口的，可是各種體驗，反倒都是被動的盈秀先有感應，難怪她直說：「奇妙的主以奇妙的方式

帶領她一家。」這樣的過程，讓王立行弟兄檢測自己的心態，於是棄掉符咒，立下追求的心志。

從那時候起，王弟兄便開始體驗到就醫的次數減少了（腎結石症狀改善），於是更積極參加佈道會，之後決心受洗，也蒙神賞賜聖靈。神的恩典如此浩大，這對新人遂退掉原為婚禮租借的其他教會教堂，決定在「博恩」教會舉行婚禮，訂下終身攜手同行在主路上的盟約。信主後的「心靈平安」，使他們立志報答主恩，努力投入於聖工上，積極參加福音事工；王弟兄現則擔任博恩教會宣道股負責人的工作。

淡水教會劉邦幸長老



美國爾灣教會劉欣怡姊妹



劉欣怡姊妹女兒郭章聆



博恩教會吳佩蓉姊妹



美國同靈鄧宏煜弟兄（譚姊妹夫婿）



美國同靈譚雅琳姊妹



美國博恩教會杜蕙慈姊妹

傾聽盈秀一邊服務著民眾、一邊神采奕奕地回憶往事，那份甜蜜的笑容，消除了醫宣工作上的疲憊，也激勵眾人更樂意地全心全力投入，為主服事。

豔陽高掛、盛夏到臨，蟬兒唧唧的叫聲，如同祝詩悠揚般的祈禱，遠遠播送著自然界那不覺攪擾的樂音。能「付出」、願「付出」，是最美麗的恩典。感念主耶穌基督如此愛我、愛我的家人，那數算不完的恩待，今生無以為報的感動，不斷驅使那份「主動」、「不再計較怎樣的付出」，只有感謝、只有不斷追隨，只有一句：「主啊！謝謝祢的愛。」